

## **Бывший сотрудник государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края признан виновным в получении взятки в крупном размере**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов дорожного хозяйства Алтайского края «Юго-Восточное дорожно-строительное управление». Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере).

Следователем СК и судом установлено, что в период с 2018 по 2019 год начальник отдела получил от руководителя одного из обществ с ограниченной ответственностью взятку в сумме

---

более 190 тысяч рублей в безналичной форме. Незаконное денежное вознаграждение передавалось ему за выбор именно этой фирмы в качестве поставщика канцелярской продукции для нужд предприятия.

Кроме того, в ходе следствия установлен факт получения должностным лицом взятки в сумме 295 тысяч рублей за обеспечение беспрепятственной и положительной приемки поставляемых еще одним обществом с ограниченной ответственностью товарно-материальных ценностей - строительных и отделочных материалов и их оплату в ускоренном порядке.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ОЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В ходе следствия и суда мужчина полностью признал вину в совершении коррупционного преступления.

Суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, с выплатой штрафа в размере 660 000 рублей. Кроме того, он лишен права заниматься деятельностью, связанной с организационно-распорядительными, административно-хозяйственными функциями в государственных унитарных предприятиях на срок 4 года. В собственность государства конфискован эквивалент дохода, полученного преступным путем, с обращением взыскания на имущество осужденного, на которое в ходе следствия был наложен арест.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1764725/folder/873343>